



## 极寒天气 官兵骑马巡逻

连日来,西藏阿里高原多地普降大雪,气温降至-20℃左右,部分地段积雪厚度达到1米左右。2月11日,驻守在海拔4600多米的陆军某边防团波林边防连加强边境管控力度,采取乘马与徒步相结合的方式对海拔5300多米的执勤点位实施边防巡逻,确保边境地区的安全稳定,迎接春节的到来。

(图片来自网络 作者请与本报联系)

## 要闻

### 江苏:中考将取消竞赛类加分项目

新华网2月11日讯 记者10日从江苏省教育厅了解到,江苏中考将在初中毕业、高中招生“两考合一”的基础上“全科开考”,取消体育、艺术、科技等竞赛类加分项目,给予一定特长生自主招生名额,且不得超过学校当年招生计划计划的5%。

### 人口大国实现“就业奇迹”:年均新增就业1300万人

新华网2月11日讯 人力资源和社会保障部最新发布的数据显示,2017年城镇新增就业1351万人。在劳动力供给仍处高位、结构性就业矛盾日益突出的情况下,我国已连续第五年为超过1300万人提供就业岗位,对于拥有将近14亿人口的中国来说,堪称“就业奇迹”。

### 民航局:春节期间将及时发布旅客不文明行为记录

央视网2月11日电 近日,民航局下发《关于做好春节期间文明旅游工作的通知》,要求及时发布民航旅客不文明行为记录,严厉打击扰乱航空运输秩序的违法行为。

### 国家邮政局:2月22日前快递全面恢复服务

人民网2月11日讯 日前,国家邮政局发布春节期间快递服务消费提示。提示称,春节前揽投压力大,服务水平将会受到影响。国家邮政局要求2月22日前全面恢复各项快递服务。

### 香港巴士侧翻事故致19死66伤 15名死者身份公布

中新网2月11日讯 据香港媒体报道,香港新界大埔公路10日傍晚发生双层巴士侧翻事故,迄今已造成19人死亡,66人受伤,目前仍有47名伤者留医,其中11人仍然危急,21人情况严重。15名死者身份已公布,仍有4名死者未确认身份。

### 中国从未放弃8844.43米珠峰海拔高度数据

新华社2月11日讯 最近,有外媒援引尼泊尔登山协会前负责人的说法,认为中国已经放弃珠峰8844米的海拔高度,认同尼泊尔的8848米。国家测绘地理信息局11日在官网发布消息称,中国从未在任何时候、以任何形式放弃2005年精确测定的8844.43米珠穆朗玛峰顶岩石面海拔高程数据。

## 社会

### “破烂王”偷电瓶卖钱 不到一年打赏女主播10万

看看新闻2月11日讯 最近,镇江市润州区发生多起电动车电瓶被盗窃案。经调查,民警最终将嫌疑人陈某抓获归案。令人哭笑不得的是,以收破烂为生的陈某,在不到一年时间里,将盗窃电瓶所得赃款以及收破烂的积蓄共计近10万元,全部打赏了直播平台的女主播。

### 杭州姑娘减肥减成“纸片人” 1米67只有30公斤

钱江晚报2月11日讯 为了拥有苗条身材,130斤的杭州姑娘小婉拼命减肥,四年下来成为“纸片人”,身高167厘米的她体重只有60斤,同时患上营养不良性肝功能损伤,神经性厌食症。目前经治疗,小婉在半个月体内重增加了16斤,肝功能指标基本正常。

### 90后小伙交“漂流瓶女友” 近1年给其转账数万元

法制日报2月11日讯 福建沙县小伙赵某,通过微信漂流瓶交了个“女友”。在将近一年的网络交往中,赵某先后给“女友”转账数万元,后来赵某父亲报警。民警发现,令小赵痴迷的“女友”竟是一名男子!近日,福建省沙县人民法院审结了这起诈骗案,“漂流瓶女友”锒铛入狱。

## 新闻速览

XIN WEN SU LAN

### 涟水市县监局加强市场计量器具监管

连日来,涟水县市场监督管理局加强农贸市场、超市等场所计量器具的监管,重点查处应当检定而未检定或者超期未检仍在使用的强检计量器具,严厉打击缺斤短两等扰乱计量秩序的不法行为,共查获未检电子秤20余台,没收不合格电子秤2台。(姜峰)

### 顺丰快递服务春节不打烊

顺丰快递为消费者提供“365天无休”服务已多年,今年春节期间顺丰除了执行24小时值班轮休制度,满足消费者快件收发需求外,还将投入更多运力营运资源,确保主要流向和重点城市的快件均保持正常时效。(杨智慧)

### 武墩镇召开基层党员冬训工作会议

6日,武墩镇召开基层党员冬训工作会议。镇党委书记卜维银作了冬训动员报告。他指出本次会议主要任务是深入学习贯彻党的十九大精神和省市党代会精神,切实把广大党员干部的思想和行动统一到武墩跨越发展上来,要求各基层党组织开拓创新、奋发有为、真抓实干、踏实苦干,为建设“强富美高”新武墩汇聚开拓奋进的磅礴力量。(刘永生)

### 钵池乡卫生院送医上门助力精准扶贫

为了更好地贯彻落实省、市、区精准扶贫工作精神,近期,钵池乡卫生院开展送医上门活动助力精准扶贫。目前,卫生院已与十余户家庭结对签约,精准帮扶,努力提高群众的健康意识,争取从源头遏制“因病致贫、因病返贫”的现象。(唐锋)

### 盱眙交警加强春运交通安全管理

日前,盱眙交警八中队按照春运道路

交通工作方案要求,通过路面执勤,严查酒驾毒驾、客车非法载货等交通违法行为。此外,盱眙交警还向过往驾驶人宣传驾驶机动车的注意事项,提醒驾驶人谨慎驾驶,做到不超速、不超员。(曹玉从)

### 清江浦领导赴区检察院检查考核党建工作

近日,清江浦区领导带领考核组赴清江浦区检察院,检查考核党风廉政建设责任制和意识形态责任制落实情况。检察长黄国梁汇报了2017年度党风廉政建设责任制和意识形态责任制落实情况,区领导提出具体要求,随后考核组进行了民主测评。(李昊敏)

### 滨河社区开展财务互审活动

为进一步加强基层财务管理,规范会计核算行为,近日,滨河社区开展2018年第一次财务互审活动。参与互审人员针对各项入账票据有无经手人、有无具体事由、审

批是否规范等情况进行重点审查。随后,大家就互审中发现的问题及时交流,并提出相应的整改措施。(张道甫)

### 王兴小学教干走访慰问贫困户

日前,淮阴区王兴小学中层以上教干一行12人,在校长于传俊的带领下,深入王兴镇高荡、开庄、两淮、沿河等行政村,走访慰问贫困户47户。他们不仅详细了解每个贫困户的家庭情况,还给他们送去米、面、食用油等慰问品,赢得当地干群的一致好评。(闻建坤 曹树群)

### 棉花九年制学校召开家长会

临近春节,大多数留守学生的父母从外地回家。淮阴区棉花九年制学校利用这个机会,于10日召开“陪伴是最长情的呵护”主题家长会。会前德育处进行了认真部署,班主任做了精心准备,家长会达到预期效果。(蒋海明 梁良波)